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kuryr 23. října 2022

Smrtící injekce: 18% dobytka umírá hned po očkování
mRNA vakcínami

infokuryr.cz/n/2022/10/23/smrtici-injekce-18-dobytka-umira-hned-po-ockovani-mrna-vakcinami

 Velká část diskusí kolem mRNA „vakcín“ se soustřeďuje kolem jejich

vlivu na lidi. Jak je to ale se všemi zvířaty, kterým jsou podávány tyto

vakcíny?

Věřte tomu nebo ne, ale v současnosti se mRNA vakcínami

hromadně očkuje dobytek. Výsledkem poslední takové očkovací

kampaně v Austrálii byl okamžitý úhyn 35 z 200 zvířat.

Dozvěděli jsme se, že producenti mléka a jiní chovatelé

hospodářských zvířat jsou nyní nuceni podávat svým zvířatům

vakcíny proti covidu, aby mohli dále podnikat. Jejich zvířata však na

covidové vakcíny nereagují dobře.

Stejně jako u lidí, vakcíny způsobují zvířatům tak vážné poškození

zdraví, že mnohé z nich zastihne okamžitá smrt, zatímco ostatní

onemocní a umírají až po nějaké době. (Související: Hrotové proteiny

vyprodukované mRNA vakcínami přetrvávají v srdci a mozku dlouho

po očkování.)

http://www.infokuryr.cz/n/2022/10/23/smrtici-injekce-18-dobytka-umira-hned-po-ockovani-mrna-vakcinami/
https://naturalnews.com/2022-10-04-mrna-spike-proteins-heart-brain-deceased-man.html
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Mnozí se diví, co se stane s mlékem zvířat, která přežijí. Jejich mléko

se totiž přenáší jako potrava na jiná zvířata i lidi. Je bezpečné

konzumovat mléko, sýr a ostatní mléčné výrobky s obsahem mRNA

hrotových proteinů od „plně očkované“ dojnice?

Odpověď je, že pravděpodobně to bezpečné není. Jsou totiž známy

případy, kdy novorozenci kojení mateřským mlékem od jejich

očkované matky zemřeli.

„DNA dojnic je změněna,“ vysvětluje jedna zpráva.

„Jejich mléko je také zmodifikováno a vy ho konzumujete! Složení

másla, jogurtů a sýrů se změnilo, maso se změnilo – budou kuřecí a

jiné druhy masa další na řadě?

Existuje vůbec nějaký důkaz, který by naznačoval, že zvířata
mohou chytit covid?

To, co záhadně chybí ve „vědě“ stojící za vynucovanými mRNA

vakcínami pro zvířata, je jakýkoli skutečný důkaz, že zvířata

onemocní covidem.

Jistě, všichni savci mají plíce. A samozřejmě, tyto plíce se mohou

nakazit respiračními chorobami. Opravňuje to však podávat zvířatům

experimentální vakcíny, které je zabíjejí, stejně jako zabíjejí lidi?

Vláda australského státu Nový Jižní Wales (NSW), kde první stáda

dobytka dnes očkují covidovými mRNA vakcínami, to oficiálně

omlouvá tím, že stáda zvířat potřebují ochranu před covidem, tak

před slintavkou a kulhavkou (FMD) a hrudkovitou chorobou kůže.

Vláda uzavřela dohodu s biotechnologickou společností Tiba

BioTech se sídlem ve Spojených státech, která se, stejně jako Pfizer,

BioNTech a Moderna, nyní řádně nabalí.

„Státní úředníci ve vládě Nového Jižního Walesu berou hrozbu

slintavky a kulhavky a hrudkovité kožní choroby mimořádně

vážně. Tento milník je dalším krokem vpřed v přípravě na
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potenciální propuknutí těchto onemocnění,“ oznámil Paul Toole,

náměstek vlády a ministr pro stát Nový Jižní Wales.

„Nyní jsem napsal výrobcům vakcín, aby přijaly mou výzvu

vyvinout vakcíny připravené k použití a výrobě v Novém Jižním

Walesu do 1. srpna příštího roku. Covid-19 nám ukázal, že musí být

prozkoumány všechny možné cesty při vývoji vakcín a my

nenecháme kámen na kameni.“

Jinými slovy, covid a vykonstruovaný strach lidí z něj se opět používá

ke zrychlení všech druhů nových mRNA vakcín k použití u zvířat i

lidí. A to i přesto, že se tyto vakcíny ukázaly nejen jako naprosto

neúčinné, ale dokonce kontraproduktivní, protože poškozují

imunitní systém .

„Je důležité, abychom co nejrychleji vyvinuli mRNA vakcíny pro

slintavku a kulhavku a hrudkovitou chorobu kůže, abychom

ochránili sektor chovu hospodářských zvířat v našem státě,“ dodal

ministr zemědělství Dugald Saunders.

Ten dále přiznal, že společnost Tiba BioTech dostala volnou ruku,

aby mohla vychrlit co nejvíce mRNA vakcín na ochranu australského

průmyslu živočišné výroby v hodnotě 28,7 miliardy dolarů.

„Hrozba slintavky a kulhavky přetrvává. Také existují obavy, že by

se v nadcházejícím vlhkém období mohla do severní Austrálie dostat

hrudkovitá nemoc kůže, takže je důležité, abychom co nejrychleji

pokračovali v tom, co je v našich silách,“ dodal.

„Současné vakcíny proti slintavce a kulhavce používají samotný

virus av Austrálii ještě není schválena vakcína proti hrudkovité

chorobě kůže, takže vytvoření mRNA vakcín pro boj proti kterékoli

nemoci by znamenalo pro toto odvětví velký pokrok. mRNA vakcíny

jsou levnější a rychleji se vyrábějí, jsou vysoce účinné a velmi

bezpečné.“

https://www.badatel.net/zaockovany-na-smrt-chystaju-nekonecne-mrna-vakciny-na-chripku-rsv-ziku-a-ine-choroby/
https://www.badatel.net/europska-unia-konecne-priznala-ze-vakciny-proti-covid-19-nicia-vas-imunitny-system/
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(Poznámka redakce: Australský ministr žil poslední 2 roky zřejmě na

Marsu, protože přesný opak pravdou.)

Je australské maso stále bezpečné?

Saunders pokračoval v prohlášení, ve kterém tvrdí, že mRNA vakcíny

jsou skutečně bezpečnější než tradiční, protože jsou „plně syntetické

a nevyžadují žádné živočišné ani mikrobiální produkty“.

„Nenesou s sebou stejná rizika jako tradičně vyrobené vakcíny,“ trvá

na svém.

Toto je politováníhodná zpráva pro lidi, kteří nakupují australské

maso a jiné produkty živočišného původu a věří, že jsou čisté a

nedotčené.

Pokud se tam mRNA vakcíny pro zvířata stanou standardem, mnozí

si dvakrát rozmyslí, zda si koupí další živočišné produkty z Austrálie.

Reakce na očkování zvířat mRNA vakcínami v Austrálii

„Tohle je už za všemi červenými čarami – Mad Max a jeho nepřátelé

byli zdraví přeživší holocaustu,“ píše o problému Peter Halligan na

své stránce Substack.

„V australském vakci-nacistickém světě to vypadá tak, že volný

pohyb lidí se stane minulostí.“

Více o smrtelných mRNA vakcínách a covidových hrotových

proteinech se můžete dozvědět na stránce ChemicalViolence.com .
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